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Képes beszámolónk.

Gyorsan felvettük a ritmust.

Egyesületünk  futballfilozófiájához, 

képzési és nevelési elveihez illeszkedve a 

mérkőzések,  tornák eredményei  

korosztályonként eltérően jelennek meg. 

Kisebb korban számszerű eredmények 

nélkül számolunk be a csapatokkal 

kapcsolatos történésekről, bajnokságban 

szereplő csapatainknál (U19, U17, U15)  

m á r  m e g j e l e n n e k  a  s z á m s z e r ű  

eredmények is. A hónap képén felnőtt 

csapatunk játékosa Jobbágy Dömötör 

látható, aki lejátszotta 100. meccsét a 

felnőttcsapatunkban. Gratulálunk!

  

Kedves Olvasó!

A hónap képe



A hónap játékosai - Szeptember



Idén az U-17-es fiúkkal kiegészülve futunk neki a bajnokságnak. Azt gondolom, 
nagyon jól működik együtt a két korosztály egy jó kis közösséget alkotva, s ez az 
egyik legfontosabb.

Mindig csak előre…

Két hónappal a hátunk mögött bátran állíthatom, hogy csapatommal több dolgot 
éltünk át, mint amit az elmúlt időszak ígért. De ez így van rendjén. Kellettek a 
kezdeti nehézségek, a hullámvölgyek, majd a hegyek ahhoz, hogy elinduljunk 
egy irányba.C
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Helyzet

Pihenés



Augusztus második felében tudtuk elkezdeni az érdemi közös munkát. Edzésről-
edzésre nőtt a létszámunk és lépésről-lépésre ismertük meg egymást a 
srácokkal. Már az elején érezhető volt, hogy a küzdéssel, akarattal, alázattal nem 
lesz probléma, hogy a srácok (is) győzni akarnak minden alkalommal.

Az edzések jó hangulatban, kemény munkával teltek, hiszen be kellett hozni az 
augusztus eleji lemaradást. Jelentem, ez sikerült is; egyre jobb formában 
vagyunk, egyre jobban bízunk és hiszünk egymásban. 
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K 2001/2002-ben születettek

Ismét itthon a katlanban

Görgényi sporttárs a nagy visszatérő



Aztán augusztus utolsó hétvégéjén izgatottan vártam, hogy első mérkőzésünkre 
kifussunk a gyepre. 

Következett az ESMTK elleni hazai meccs. Vert helyzetből sikerült felállnunk. Kis 
odafigyeléssel és szerencsével meg lehetett volna a győzelem is, de nem 
bánkódtunk, mert volt tartásunk, végig küzdöttünk és meg akartuk mutatni, hogy 
mit tudunk. Sikerült hát a döntetlen. Egyre érettebb játékot mutatunk, szépen 
fejlődünk együtt minden edzéssel és mérkőzéssel. 

Ugyan vereséggel nyitottunk, de tudtuk, hogy még több munkával utol fogjuk érni 
magunkat. 

A Budakalász elleni edzőmeccsünk a bajnokság főpróbájának is mondható, 5:0-
ás hazai sikerrel. 
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Kamu nyújtás

Márkó rácsodálkozik az eredményjelzőre



Első győzelmünket ünnepelhettük az Airnergy korosztályos csapata ellen. 
Természetesen a fiúknak muszáj volt nehézzé tenni a mérkőzést és hátrányból 
játszani megint. Az első félidőben egy pontrúgás után a vendégcsapat szerezte 
meg a vezetést. A félidőben az öltözőben átbeszéltük a dolgokat és ismét 
hatalmasat küzdve, végig dominálva a második félidőt a 88. percben Rókusfalvy 
szabadrúgásgóljával tettük teljessé és teljesen megérdemelten hagytuk el 
győztesen a pályát. 

Mindig csak előre...

A hétközi fordulóban Esztergomba látogattunk, ahol a vereség ellenére egy rossz 
szóval sem tudom illetni a srácokat, mert úgy érzem, mi játszani akartuk a futballt, 
de ezen a napon az ellenfél ívelgetős taktikája jobban feküdt…

Folytatás hétvégén a Pénzügyőr csapata ellen. 
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K 2001/2002-ben születettek

Melegítés

A csapat



2003/2004-ben születettek
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Sok szeretettel köszöntöm, és jóleső érzéssel tölt el, hogy csapatunk 

vezetőedzőjeként üdvözölhetem Önt/Önöket! Engedjék meg, hogy pár szóban 

írjak csapatunkról.

Kedves Olvasó!

Pálfi Ádám vagyok a 2003/2004-es korcsoport vezetőedzője és azon dolgozunk 

Roller Dániel edzőtársammal, hogy korosztályunk minél fényesebb és sikeres 

szezont töltsön el együtt ebben az évben.

Kiváló közösségbe csöppenhettem augusztusban, hiszen kollégám, Dani bácsi 

egy rendkívül jó csapatot alakított ki az előző szezonban. 

Edzőtábor



Pedagógusként és testnevelőként célom, hogy minél jobb mentális és fizikális 

állapotban tartsam a srácokat és ehhez kellett az is, hogy a nyár folyamán 

Balatonberényben eltöltsünk együtt egy hetet, hogy rákészülhessünk az előttünk 

álló szezonra. 

Nagyon jól sikerült és úgy gondolom, hogy a felkészülési időszakban minden 

kitűzött feladatot sikerült véghezvinnünk.

Jóleső érzés, hogy egy kiváló közösségbe csöppenhettem, valamint Dani 

bácsival együtt közösen egy olyan szerethető csapatot alakítsunk ki, akik a 

Budapest és az MLSZ bajnokságokban is olyan teljesítménnyel rukkolhatnak elő, 

hogy büszkén és elkötelezetten lépjünk pályára csapatunk címeres mezében. 

A nyár folyamán öt edzőmérkőzést vívtunk meg, és mindegyiken győztesként 

hagytuk el a pályát, ami egy jó előjelnek bizonyult, majd kicsit emelve a felfokozott 

hangulatot, részt vettünk az Újpesti Haladás által megrendezett „Hali-Kupán”, 

amit magabiztosan meg is nyertünk.

 

2003/2004-ben születettek
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Siker



 

Bízunk benne, hogy az előttünk álló szezont sikerrel zárjuk és 2020 nyarának 

elején egy ünnepi hangulatú levélben köszönhetem meg a csapat és az Önök 

segítségét, hogy végig kitartva a fiúk mellett, mosollyal és sikerekkel zárjuk a 

bajnokságokat. 

Hajrá UFC, hajrá U17!

2003/2004-ben születettek
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Elsők

Idegenben



Természetesen volt mozgás a keretünkben a nyáron. Czövek Marci visszakerült a 

Kölyök csapatba, Geiszter Barni vidéken folytatja iskolai tanulmányait, 

Psarogiannis Michalis Görögországba költözött, Zarándy Samu pedig más 

sportágat választott. Érkezett viszont Gödölle Barni a Juniorból, Lukics Dávid a 

Kölyökből, valamint Szolnoki Marci a III. Kerületből.

U15/U14-es csapatunk már július végén edzésbe állt, hetente négy gyakorlással 

készültünk a nyári időszakban. A gyerekek többsége a nyári vakáció alatt is 

szépen járt edzésre, sajnos néhányan azonban kihagyták az alapozást. Nagy 

örömünkre a legmotiváltabb 2007-esek is elkezdtek hozzánk edzésre járni, s 

közülük többen alapemberekké váltak a 2006-osok között.

2005/2006-ban születettek
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Ismét a kicsik nyerték a 2005–2006 rangadót

Kapitányok



A szokásos módon idén nyáron is Balatonberényben edzőtáboroztunk. A szűk 

egyhetes összetartásra harminc játékosunk tudott eljönni. A tábort az edzések 

mellett remek hangulatú közösségépítő programokkal tettük színesebbé.

Balatonberényben ünnepélyes ceremónia keretein belül megválasztottuk a 

csapat kapitányait a 2019–2020-as szezonra. A játékosok szavazatai alapján 

Wittmann Norbert lett a fővezér, helyettesei pedig Bélai Balázs, Kühne Bendegúz, 

Magyar Bulcsú, Pados Márton és Szentiványi Dávid lett.

 

2005/2006-ban születettek
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Büntetőpárbaj

Balatonberényi 
járőrszolgálat



Gól: Quell (55.), Geresdi-Horváth (69.)

MLSZ U14, Közép B-csoport:

1. forduló:

Sárga lap: Szabó M. (20.), Kováts (74.)

2. forduló:

Gól: Vitényi (3., 36.), Quell (38., 47., 60.)

Gólpassz: Lepp (3., 36.), Fazakas (38.), Szentiványi (60.)

CSHC 94 SE–II. Kerület UFC 10–2 (4–0)

Gólpassz: Fazakas (69.)

ESMTK–II. Kerület UFC 3–5 (2–3)

UFC: Szabó Á. (Solti, a szünetben) – Kováts, Krant, Szabó M., Lekli (Énekes, 

56.) – Kodó – Fazakas, Lepp – Szentiványi – Quell, Vitényi (Geresdi-Horváth, 

50.)

UFC: Szabó Á. (Solti, a szünetben) – Krant, Tőrös, Szabó M., Lekli – Kodó – 

Fazakas, Lepp – Szentiványi – Quell, Vitényi (Kováts, 58.)

Szeptemberi mérkőzéseink:

Augusztus legjobb játékosa: LEKLI LÉNÁRD

Szeptember legjobb játékosa: PETKI MÁTÉ

Az edzőmeccseken és a bajnoki mérkőzéseken sok pozitív és negatív élménnyel 

lettünk gazdagabbak, rengeteget tudunk tanulni belőlük. Sajnos sérülések és 

betegségek miatt több játékosunkra sem számíthattunk szeptemberben.

2005/2006-ban születettek
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Türelem, váróterem



 

4. forduló:

REAC–II. Kerület UFC 6–1 (4–1)

Gól: Lekli (23.)

UFC: Solti (Szabó Á., a szünetben) – Lekli (Nagy, 56.), Krant, Szabó M., 

Kováts – Fehér – Fazakas, Lepp – Kühne – Szentiványi, Vitényi

Gólpassz: Kühne (23.)

Dorogi FC–II. Kerület UFC 0–7 (0–1)

5. forduló:

Gólpassz: Bene (5.), Lepp (42.), Quell (51.), Lekli (72.)

Gól: Quell (5., 42., 62.), Krant (51., 56.), Geresdi-Horváth (70.), Szentiványi 

(72.)

Sárga lap: Szabó M. (37.)

UFC: Szabó Á. (Solti, 50.) – Krant, Szabó M., Bene, Kováts – Fehér – Lekli, 

Szentiványi – Lepp – Quell, Vitényi

 

2005/2006-ban születettek
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Csatakiáltás

Győztes rajt az U14-ben



 

Gól: Szőke (54.)

REAC–II. Kerület UFC 3–0 (2–0)

1. forduló:

MLSZ U15, Közép B-csoport:

4. forduló:

UFC: Fodor (Kovács, a szünetben) – Bélai Be., Wittmann, Petki, Szőke – 

Szikorszky, Serafinovics, Bélai Ba. – Csukárdi, Kühne (Keleti Zs., 60.), 

Makovinyi (Keleti D., 60.)

Gól: Kühne (11.), Makovinyi (57.), Csukárdi (69., 73.)

UFC: Kovács – Bélai Be. (Keleti Zs., 50.), Wittmann, Petki, Szőke – 

Serafinovics – Bóday (Bélai Ba., a szünetben), Keleti D. (Elek, 60.) – 

Szikorszky – Csukárdi, Magyar Sárga lap: Wittmann (24.)

ESMTK–II. Kerület UFC 1–4 (1–1)

Gólpassz: Csukárdi (57.), Serafinovics (69.), Keleti Zs. (73.)

2. forduló:

UFC: Fodor (Kovács, a szünetben) – Keleti Zs. (Keleti D., 55.), Bélai Be., Petki, 

Szőke – Szikorszky, Serafinovics, Bélai Ba. – Csukárdi, Kühne, Makovinyi

CSHC 94 SE–II. Kerület UFC 2–1 (0–0)

Gólpassz: Kühne (54.)
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Győztes rajt az U15-ben



UFC: Kovács (Fodor, a szünetben) – Keleti Zs. (Keleti D., 52.), Wittmann, 

Petki, Bélai Be. – Bélai Ba., Serafinovics, Szikorszky (Makovinyi, a szünetben) 

– Csukárdi, Kühne (Bóday, 52.), Magyar

Dorogi FC–II. Kerület UFC 0–0

5. forduló:

Sárga lap: Keleti D. (52.)

Augusztusi edzőmeccseink:

II. Kerület UFC–Testvériség SE

UFC: Makovinyi (Szentiványi, a szünetben) – Lekli (Krant, a szünetben), 

Wittmann, Szabó M., Bélai Be. (Keleti D., 35.; Keleti Zs., 70.) – Szentiványi 

(Bélai Ba., 30.), Serafinovics (Tőrös, 70.), Szikorszky (Makovinyi, a szünetben), 

Tőrös (Petki, 35.; Fazakas, 70.) – Kühne (Quell, 70.), Csukárdi (Lepp, a 

szünetben; Csukárdi, 70.)

II. Kerület UFC–Újpesti Haladás

UFC: Solti (Fodor, 40.) – Keleti D. (Lekli, 45.), Wittmann, Szabó M., Szőke – 

Szikorszky, Serafinovics, Lekli (Bóday, 30.) – Csukárdi, Kühne (Quell, 56.), 

Quell (Elek, 31.)
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Egymásnak szurkoltunk

Pályabejárás



Az új szezont az augusztus végi edzőtáborral kezdtük, amelyen 30 fiú vett részt. 

Néhányan próbajátékon szerepeltek nálunk, hiszen nyáron többen távoztak a 

csapatból, így pótolnunk kellett őket. Borbély Mihály, Remete Zalán és Lenhoffer 

Bálint a nyáron alakult UDSE csapatába igazoltak, Déri Benjámin az idei 

szezontól a HSC-t erősíti, Triz Bercel a Vasas Kubala Akadémiájához 

csatlakozott, Soós Barnabás pedig a Mészöly FC Barcelona oszlopos tagja lett. 

Csizmadia Milán, Markó Márton és Völgyi Domonkos pedig különböző okok miatt 

abbahagyta a labdarúgást. Mindannyiuknak sok sikert kívánunk!

A szakmai stábban is történt változás, az edzőtábor alatt már Szép Szabolcs volt a 

társam, aki a Lurkó csapatból lépett előre és ebben a szezonban velem fog együtt 

dolgozni, illetve Banka László is heti két alkalommal segíti a gyermekek 

fejlődését.

Az edzőtábor végén hat gyermeket igazoltunk le, akik a szabadidősport 

csapatainkból és a nyári táborainkból jöttek hozzánk, mindannyian 2008-as 

születésűek: Borzák Zsombor, Czombos-Szóráth Gergő, Csősz Dániel, Faragó 

Bence, Méhes Csanád és Szarvas András.

2007/2008-ban születettek
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Két csapattal Nagykovácsiban



Az edzőtáborban sikerült mindenkinek részt venni sportorvosi vizsgálaton, ami a 

szülőknek nagy segítség volt, hiszen nem kellett időpontot foglalni, nem kellett 

kikérni a fiúkat az iskolából, ráadásul ennek köszönhetően a Bozsik tornákra is 

nyugodtan készülhettünk, mert tudtuk, hogy létszámban nem kell aggódnunk. 

Tervezzük, hogy minden fél évben kihívjuk a sportorvost, ezzel is megkönnyítve 

az érintettek dolgát ezzel kapcsolatban.

Több játékosunk lehetőséget kapott a nagyobbak között és pályára lépett U14-es 

MLSZ-es bajnoki mérkőzésen: Lepp Olivér, Geresdi-Horváth Csanád, Tőrös 

Márton és Énekes Zalán. Az említetteken kívül többen az edzéseket is látogatják 

a nagyobbaknál: Váczi Tóbiás, Bérczes Lajos, Pácza Olivér, Blaskó Dániel, 

Balázs Bálint.

Sajnos a szezon elején több tartós sérültünk is volt, akik közül néhányan már 

visszatértek, reméljük a többiek is mielőbb felépülnek és csatlakoznak hozzánk. 

Gyógyulást kívánunk nekik és várjuk vissza őket!

Két Bozsik tornán szerepeltünk szeptemberben először Nagykovácsiban, majd 

Hidegkúton vendégeskedtünk, mindkét alkalommal két csapattal. Minden 

szempontból újra fel kell építenünk a csapatot, a tavalyi szezon végéhez képest 

jelentős visszaesés tapasztalható, de ez nem meglepő a körülményeket tekintve, 

az új fiúknak nagyon sokat kell fejlődniük. 

Az első edzésünk szeptember 2-án volt, amelyen újabb fiúk csatlakoztak hozzánk 

és közülük fel is vettük a kiemelt csapatba a 2008-as Dormon Konrádot, Aczél 

Mátét, Pető Noét, Pető Kristófot és a 2007-es Haraszti Sámuelt, így jelenleg 39 

játékos alkotja a csapatot. 

2007/2008-ban születettek
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Napsütésben Hidegkúton



Szeptember 25-én elkészítettük az új szezon hivatalos fotóját, nagy örömünkre 

és a szülőknek köszönhetően majdnem mindenki szerepel a képen.  

Az is látszik, hogy néhány játékosban hatalmas potenciál van, hasonló a felfele 

igazolókhoz, reméljük minél előbb, minél többet ki tudunk hozni belőlük és 

feltudjuk építeni, mint a távozók nagy részét.

Nagykovácsiban különdíjban részesült Verschoor Benedek és Márkusz-Aba 

Márk, Hidegkúton külön jutalmazták Jávor Mátét és Geresdi-Horváth Csanádot. 

2007/2008-ban születettek
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Csani és Máté



A hónap közepén váratlanul elköszönt tőlünk Jávor Bánk, aki atletizálni fog a 

jövőben a futball helyett. 

Nyáron sok játékos elbúcsúzott és számos új játékost is sikerült igazolnunk. Ezek 

után szeptember elején 47 játékossal kezdtük meg a szezont. 

Egyesületünk szabadidő csapatából is érkezett egy próbázó, Varga Samu, aki 

megkapta tőlünk a bizalmat, így csapatunk játékosa lett. 
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Bozsik torna - Kiemelt U10-U11 2019.09.08 

Különdíjasok



Események:

Résztvevők: Benkő Gellért, Dajka Mihály, Dechert Ábel, Geresdi-Horváth Donát, 

Geresdi-Horváth Zalán, Szabóki Bende, Vörös Ciprián

Oklevelet kapott: Dechert Ábel

U10, I. Őszi Kiemelt Bozsik torna, 2019.09.08., Helyszín: KISE

Résztvevők: Kecskés Ádám, Lehőcz Bálint, Pados Máté, Vereckey Mór, Kovács 

M. Bendegúz, Pálfi Balázs, Onodi Mirkó

Oklevelet kapott: Pados Máté

U11, I. Őszi Kiemelt Bozsik torna, 2019.09.08., Helyszín: KISE

U11, I. Őszi Bozsik torna, I. csoport, 2019.09.07., Helyszín: Hidegkút SC

Idén lehetőségünk nyílt a kiemelt Bozsik csoportba nevezni egy U11 és egy U10-

es csapattal. Továbbá, három csapattal neveztünk az U11-es Bozsik torna 

kiírásába.

Május hónap játékosa: Bakó Ármin

Oklevelet kapott: Rados Martin

Résztvevők: Tomaj Dániel, Rados Martin, Kassai Szabolcs, Mitropoulos 

Konstantinos, Rahimkulov Megdet, Lendvai Bátor, Brückner Bertalan
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Bozsik torna U11 I. csoport 2019.09.07.



Résztvevők: Benkő Gellért, Dajka Mihály, Dechert Ábel, Geresdi-Horváth Donát, 

Geresdi-Horváth Zalán, Szabóki Bende, Váradi Szabolcs, Vörös Ciprián, Samu-

Nagy Ábrahám

Oklevelet kapott: Benkő Gellért

U11, II. Őszi Kiemelt Bozsik torna, 2019.09.22., Helyszín: Vasas Pasarét

U11, I. Őszi Bozsik torna, III. csoport, 2019.09.08. Helyszín: Nagykovácsi

Oklevelet kapott: Bakó Ármin

Résztvevők: Jávor Bánk, Kovács Konrád, Bakó Ármin, Kapa Hunor, Balassa 

Zsigmond, Herháger Ádám, Békés-Varró Gáspár

Résztvevők: Samu-Nagy Ábrahám, Makula Kristóf, Szöllősi Máté, Serestey 

Olivér, Juhász Huba, Tóth Márton, Radó Ráchel

U11, I. Őszi Bozsik torna, II. csoport, 2019.09.07., Helyszín: Asr Gázgyár

Oklevelet kapott: Samu-Nagy ÁbrahámC
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K 2009/2010-ben születettek

Bozsik torna U11 III. csoport 2019.09.08.



Résztvevők: Serestey Olivér, Tomaj Dániel, Juhász Huba, Kézdi-Kovács 

–Boldizsár, Tóth Márton, Albert Noé, Radó Ráchel

Oklevelet kapott: Tóth Márton

U11, II. Őszi Bozsik torna, II. csoport, 2019.09.22., Helyszín: III. Kerület TVE

Oklevelet kapott: Rados Martin

Résztvevők: Kecskés Ádám, Lehőcz Bálint, Pados Máté, Vereckey Mór, Kovács 

M. Bendegúz, Lombard-Eszes Benedek, Pálfi Balázs, Onodi Mirkó

U11, II. Őszi Bozsik torna, I. csoport, 2019.09.22., Helyszín: III. Kerület TVE

Résztvevők: Fehér Ádám, Makula Kristóf, Rados Martin, Mitropoulos 

Konstantinos, Rahimkulov Megdet, Lendvai Bátor

U10, II. Őszi Kiemelt Bozsik torna, 2019.09.22., Helyszín: Vasas Pasarét

Oklevelet kapott: Lehőcz BálintC
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K 2009/2010-ben születettek

Bozsik torna U11 I. csoport 2019.09.22.

Bozsik torna U11 III. csoport 2019.09.21



U11, II. Őszi Bozsik torna, III. csoport, 2019.09.21., Helyszín: BKV pálya 

Résztvevők: Kovács Konrád, Bakó Ármin, Kapa Hunor, Balassa Zsigmond, 

Herháger Ádám, Békés-Varró Gáspár, Madzin Zalán, Dulai Tibor

Oklevelet kapott: Madzin Zalán
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K 2009/2010-ben születettek

Bozsik torna U11 III. csoport 2019.09.21.

Kiemelt U11 2019.09.22.



Szeptember első hetében a csapat ismerkedett a Gergő bácsit váltó Edina 

nénivel. Edina néni eddig a Manó csapatnál dolgozott, most viszont Dani 

bácsinak is fog segíteni ebben az évben. Változás történt abban, hogy a heti 3 

edzésből 2 edzés már másfél órás így sokkal intenzívebbek lesznek az edzések. 

A Bozsik fesztiválokon is változások voltak. Új alközpont alá kerültünk, így új 

helyszínen lesznek a tornák, illetve új ellenfelekkel ismerkedünk meg. Az új 

szabályoknak köszönhetően már a gyerekek is nyugodtabb körülmények között 

tudnak önfeledten játszani. Mindkét korosztályunk már kézilabda pályán játszik a 

fesztiválon. Az első két fesztivált már le is bonyolították ebben az évben, 

mindegyik nagyon jó hangulatban telt, ahol önfeledten játszottak a gyerekek 

mérkőzés játékot és funino játékot.  

Az edzőtábor alatt különböző sportágspecifikus méréseket készítettek az edzők a 

gyerekekről, ahol lemérték a már itt futballozó gyerekek fejlődését és a most 

csatlakozók képességeit. Emellett természetesen rengeteg mérkőzés szerű játék 

volt, ahol a gyerekek a nyári pihenő után újra élvezhették kedvenc sportjukat a 

csapattársakkal. Az edzőtábor lezárásaként ismét volt vagányok-királyok 

mérkőzés és egy jó hangulatú pizza party. 

Egy jó hangulatú hagyományos augusztus végi edzőtáborral kezdődött a szezon, 

ahol nagyon sok ismerős arc mellett, szép számmal jöttek a nyári táborból 

leinvitált gyerekek. 

Szerencsére nagyon jó idő volt az edzőtábor alatt, nem volt tűző napsütés, 

ugyanakkor a csapadék is elkerült minket. C
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K 2011/2012-ben születettek

Vidámság



"Itt van az ősz, itt van újra".  Az óvoda és az iskola mellett a 2013/2014-es csapat 

is gyorsan felvette a ritmust a nyári táborok és nyaralások fergetege után.
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K 2013/2014-ben születettek

Vonalfoci a javából



Beszorítottunk egy remek hangvételű csapatfotózást is az edzések közé. 

Főszerepet kaptak a fogójátékok és az olyan labdás és ügyességi játékok, 

amelyek a labdavezetés gyakorlását és a minél több labdaérintést 

szorgalmazzák a gyerekeknél.

A visszarázódást rengeteg játékos feladattal, gyakorlással és sok focizással 

segítettük a legkissebbek számára. 

Mindezek mellett elkezdődött a Bozsik-Program, amelyen szép számmal 

képviseltük az UFC színeit. A legkisebbek izgalmas állomásokon mentek végig, 

ahol játékos feladatokban és foci játékban mérhették össze erejüket a többi 

csapattal.

Hajrá, hajrá UFC!
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K 2013/2014-ben születettek

Csapatkép
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K Junior

Támadás

Junior csapatfotó vicces verzió
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K Kölyök

Bajnokok

A Kölyök csapat tagjaira ráfér a pihenés
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K Lurkó

Ki nyer ma?

Összeszokott
páros
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K Manó

Katica

Csapatkép

Jó a hangulat 
az edzéseken



Nagy várakozással kezdtünk bele a munkába július 22-én. Ritz Balázs és 

jómagam a tavaszi szereplés folytatásában bíztunk, hiszen a csapat egyben 

maradt és a fiatalok is szépen felvették a ritmust a felnőtt bajnokságban. 

Heti 4 edzéssel készültünk egészen augusztus végéig, tehát a bajnoki rajtig 

igyekeztünk minél jobb erőállapotba kerülni és szerettük volna jól kezdeni a 

szezont. 

Ami továbbra is nagyon fontos, hogy a jó légkör és a lehető legprofibb hozzáállás 

jellemezzen minket, ami egy amatőr csapattól elvárható. Szeretnénk fejlődni és a 

fiatal játékosokat egyengetni nem csak a focipályán, hanem az életben is. 

Az edzéseken átlagosan 24-25 fő van jelen, ami jól hangzik, de az 50 kiváltott 

játékengedély olvasatában már nem annyira……ebben mindenképp előre kell 

lépnünk, hiszen 2 bajnokságban vagyunk érdekeltek.

Távozott: Bene István (Dány), Kelemen Zsombor (Pénzügyőr)

Az alapozás ideje alatt 3 edzőmérkőzést játszottunk, ahol vegyesen, mind a két 

bajnokság szereplő csapatunkból játszottak a játékosok. Mindenki egyenlő 

eséllyel mutathatta meg magát és bizonyíthatta felénk, hogy van helye az első 

csapat keretében. 

A felkészülés rendben zajlott. Több játékossal bővült a csapat, míg 1-2 játékos 

igazolt el mindössze. Az edzések szezon közben a tavalyi menetrend szerint 

folytatódtak, tehát háromszor edzünk továbbra is minden héten.

Játékosmozgás: Érkezett: Arendt Vilmos (Kelen), Kamarás Bálint 

(Dunabogdány), Kerezsi Dominik (Kelen), Kis Dániel (KISE), Kocsis Botond 

(Veresegyház), Kovács Márk (KISE), Kuti András (Tordas), Mihalik Gábor 

(Pestszentimre), Perepelica Kirill (Ikarus)

Felnőtt
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Melegít a csapat



UFC 4:1 Erős Vár

UFC 4:0 Svábhegy

UFC 5:4 Airnergy

Felkészülés: 

Felnőtt
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Nyújtás

Mérkőzés utáni rehabilitáció



INTER 04 2:8 UFC

Nimród 5:2 UFC

Eddigi mérkőzéseink: 

UFC 6:1 MUN SE

UFC 2:3 ASR Gázgyár II.

Jelenleg a 4. helyen áll a csapat 5 pontos lemaradásban a listavezető mögött.

Augusztus legjobb játékosa: Miklósi Gergely

BLSZ II.

BUDAPEST KUPA

BLSZ III.

Szeptember legjobb játékosa: Kocsis Botond

Szeptemberben Farkas Sebestyén volt a mintadiák 100%-os edzés-

látogatottsággal!

UFC 2:3 Vízművek II.

UFC 3:1 THSE II.

Pénzügyőr II. 3-4 UFC 

UFC 3:0 Svábhegy II.

Az őszi 2 fordulót sikerrel vettük, a kupa küzdelmei tavasszal folytatódnak majd.

A támadójáték rendben van, rengeteg gólt szerzett a csapat, de sajnos a 

védekezés még nem állt össze kellően, valamint a keret is szűkös minden héten. 

Van mit javítani az elkövetkező fordulókban, de hosszú még a bajnokság.

Airnergy 3:3 UFC

HÍD-UNIÓ 0:8 UFC

UFC 7:2 Testvériség II.

A csapat a tavalyi veretlen bajnoki címet követően jól kezdett, de törvényszerű 

volt, hogy itt már találkozunk felkészült, jó játékot mutató csapatokkal is, így 

ezidáig vegyes a kép. Jelenleg a tabella közepén helyezkedünk el. 

UFC 1:2 Újpesti Flotta

Rákosszentmihály 1:5 UFC

UFC 3:0 Futbalféria

Felnőtt
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BLSZ 4 Tabella

Pénügyőr elleni győzelem idegenben
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